

Финансирование государственной программы «Развитие лесного хозяйства» в 2018 году увеличено почти на 4,5 миллиарда рублей.

В 2018 году финансирование приоритетных мероприятий государственной программы «Развитие лесного хозяйства» увеличено на 4,46 млрд рублей, сообщил глава Минприроды России Сергей Донской, выступая на итоговой коллегии ведомства.

Министр подчеркнул, что сегодня созданы необходимые условия для стабильной работы и развития лесохозяйственной отрасли: механизм заключения договоров аренды лесных участков на новый срок без проведения торгов, доступ субъектов малого и среднего предпринимательства к лесным ресурсам на основании краткосрочных договоров купли-продажи лесных насаждений, возможность выполнения лесохозяйственных мероприятий государственными и муниципальными учреждениями.

По словам Сергея Донского, одним из приоритетных направлений на сегодняшний день также является развитие механизма электронных лесных торгов и внедрение рентного метода, что в целом будет способствовать повышению доходности лесного хозяйства.

Министр также отметил, что в целях обеспечения охраны и защиты лесов необходимо принять акты, определяющие уровень обеспеченности субъектов Российской Федерации лесопожарными формированиями.

Кроме того, Минприроды России подготовлен законопроект, направленный на усиление административной ответственности должностных лиц за сокрытие результатов лесопатологических обследований. Его принятие ожидается в текущем году.

В целях борьбы с незаконной заготовкой древесины предусмотрено распространение обязательных требований по поштучной маркировке древесины ценных пород не только при экспорте, но и при обороте на территории России.

Итоги первого квартала

В I квартале 2018 года производство целлюлозы в России выросло на 1,9 %.

Объём промышленного производства древесной целлюлозы и целлюлозы из прочих волокнистых материалов в России в январе-марте 2018 г. вырос в годовом исчислении на 1,9 % до 2,2 млн т, об этом сообщает Федеральная служба государственной статистики (Росстат).

Производство бумаги и картона за отчётный период увеличилось на 3 % до 2,2 млн т, ящиков и коробок из гофрированной бумаги или картона — на 5,4 % до 1,2 млрд м², ярлыков и этикеток из бумаги или картона — на 16,3 % до 14,1 млрд штук, тетрадей — на 14,7 % до 1,6 млн штук.

По материалам сайта <https://www.lesonline.ru>

БУМАЖНИК

стр. 2

МОЖНО НАЧИНАТЬ!

Подведены итоги двенадцатого, ставшего традиционным, конкурса социально-культурных проектов. Победителями стали девять учреждений.

стр. 3



«ТЫ – СУПЕР!»

Любимая бумажниками «Ярмарка талантов» объединила вокалистов, танцоров, чтецов и артистов оригинального жанра.

Слово специалисту

СПЛАВ – СЛОВНО МИГ

В сравнении со временем подготовки к новой навигации, в сравнении с объёмами работы, которые выполнили заготовители, водители, плотчики, инженеры и другие специалисты до начала нового сплавного сезона. Сам процесс сплава требует такого большого напряжения сил, внимания, что несколько дней пролетают как один.

С вопросами о подготовке к сплаву 2018 года я обратилась к начальнику отдела лесоснабжения АО «Соликамскбумпром» Сергею Павловичу Галинову.

— Сергей Павлович, какие предприятия и структурные подразделения АО «Соликамскбумпром» были заняты заготовкой древесного сырья для сплава?

— ООО «Верхнекамье-лес» подготовило к сплаву сортаменты и хлысты, ООО «Кочёволес» — только сортаменты. Древесное сырьё складировали на плотбищах Жиспер, Полоусное и Кебраты, как и в прошлом году. Объём подготовленной к сплаву древесины составил около 380 тысяч кубометров.

Хлысты к сплотке вывозило «Верхнекамье-лес» своей техникой. А на вывозке сортаментов были заняты водители автолесовозного цеха АО «Соликамскбумпром». На плотбищах в вахтовых посёлках Полоусное и Жиспер работало более 120 человек водительского состава. На вывозке к сплаву было задействовано 53 автомобиля.

На этой неделе вывозка древесины на все три плотбища закончена. Специалисты ЗАО «Верхнекамская сплавная кон-



Складирование древесины на плотбище

тора» формируют плоты для последующей отправки на АО «Соликамскбумпром»

— Насколько наши специалисты доверяют прогнозам по началу ледохода, по возможному максимальному уровню подъёма воды?

— У нас заключён договор с Пермским центром по гидрометеорологии и мониторингу

окружающей среды, который предоставляет нам информацию по дате вскрытия реки, по уровню воды, по продолжительности стояния максимального уровня воды. По прогнозу ожидается вскрытие реки Кама в районе посёлка Гайны 25 апреля. Но погода может внести коррективы, и тогда ледоход начнётся позже, ближе к первым числам мая.

К сожалению, специалисты прогнозируют уровень подъёма воды ниже уровня прошлого года. Соответственно, и продолжительность стояния уровня воды, позволяющего беспрепятственно осуществлять буксировку плотов, сократится. Поэтому наша задача — организовать своевременный выход судов с базы после зимовки, чтобы быстро забрать и вывести плоты.

Продолжение на стр. 2

Актуально

СЕЗОН БЕЗ КЛЕЩЕЙ

С наступлением тёплых солнечных дней активизируются клещи. С целью решения этой проблемы было принято решение, что более 113 гектаров общественных территорий Соликамска будет обработано от клещей в этом году.

Мероприятие по акарицидной обработке городских территорий начнётся после 9 мая, срок окончания контракта со специализированной организацией — 15 июня 2018 года. Это в основном скверы, парки,

городские кладбища, лесные зоны и места отдыха у водоёмов — всего 21 объект.

Ведущий инженер отдела благоустройства Управления благоустройства Елена Давыдова рассказала, что



акарицидную обработку будет производить специализированная организация ООО «НПФ «ДЕЗСЕРВИС» г. Пермь. Из городского бюджета на обработку

территорий от клещей выделено в этом году 356 826 рублей.

По материалам сайта <http://adm.solkam.ru>

■ Городские новости

На совещании с управляющими компаниями

Еженедельно руководители управляющих компаний, ресурсоснабжающих организаций города, председатели ТСЖ и сотрудники администрации собираются на совещании при заместителе главы Вадиме Черенкове для решения текущих проблем и отчёта о проделанной работе. Последнее совещание было посвящено подготовке к общегородскому субботнику, который в этом году пройдёт с 23 апреля по 31 мая.

Как сообщил Евгений Краузе, председатель ликвидационной комиссии МКУП «Городское хозяйство», на полигон ТБО во время проведения субботника мусор с городских территорий принимается бесплатно.

Поставщику мусора необходимо будет перед отправлением заполнить специальную справку. Спиленные деревья, мусор из подвалов, разобранные сараи, ненужные доски принимаются платно.

Мария Денисова, начальник УГКХ администрации г. Соликамска, обратила внимание собравшихся на то, что при проведении санитарных мероприятий по уборке городских территорий «Зелёная Весна — 2018», необходимо осуществлять побелку стволов деревьев.

Также на совещании была озвучена информация о начале ямочного ремонта дорог. Главная задача на сегодня — подготовить дорожное полотно к проведению первомайской демонстрации.

Ограничение движения

На основании Постановления администрации г. Соликамска №478-па от 13.04.2018г., в связи с проведением 71-ой весенней легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Соликамский рабочий» будет временно ограничено движение автотранспортных средств

5 мая 2018г. с 09.30ч. до 15.30ч. по ул. Революции (от центрального сквера до шоссе Соликамского), по шоссе Соликамскому (от ул. Революции до ул. Коминтерна), по ул. Коминтерна (от шоссе Соликамского до ул. 20-летия Победы), по ул. 20-летия Победы (от ул. Коминтерна до ул. Кузнецова) по ул. Кузнецова (от ул. Советской до ул. 20-летия Победы) по ул. Советской (от ул. Кузнецова до ул. 20-летия Победы).

И лекция, и кино

Продолжает работу кинолекторий для пенсионеров и ветеранов.

Очередная встреча состоится 23 апреля 2018 года в 11.10 ч. После лекции её участников ожидает просмотр художественного фильма «Тренер».

О своём желании посетить кинолекторий просим сообщить до 23 апреля по телефону: 5-52-47.

По материалам сайта <http://adm.solkam.ru>

■ Слово специалисту

СПЛАВ – СЛОВНО МИГ

Окончание. Начало на стр. 1



Формирование плота сплоточным агрегатом

— Сергей Павлович, готов ли флот к буксировке плотов?

— Практически весь флот находится у нас в затоне. Три буксира стоят в Мошевском затоне, и три головных судна — в Березниковском порту. По графику идёт предъявление судов контролирующим органам.

На содержание и обслуживание навигационной обстановки реки нами заключён договор с ФБУ «Администрация «Камводпуть», специалисты которой

первыми выходят на реку сразу после окончания ледохода.

Количество судов на тот объём древесины, который подготовлен к сплаву, по нашим расчётам, достаточное.

— Контролирует ли служба лесоснабжения предприятия процесс отправки плотов с плотбищ?

— В период навигации директор по лесозаготовкам и лесоснабжению Вячеслав Викторович Трошев и специалисты



Пучки сортиментной древесины

службы лесоснабжения всегда присутствуют на месте сдачи плотов на буксировку для принятия оперативных решений, связанных с организационными и техническими вопросами. Вместе с нами работают и представители буксировщиков.

— Сергей Павлович, можно ли рассчитать, сколько дней продлится уровень воды?

— Мы посмотрели статистику за несколько лет. Схожая с нынешней ситуация сложилась

в 2015 году. Тогда плоты можно было забрать в течение 22 дней.

Расчётный период стояния воды в этом году — достаточно критичный при большом объёме древесины к сплаву. Немного улучшить ситуацию могут дожди. Но главное, чтобы уровень воды рос постепенно и также постепенно снижался.

Сейчас мы делаем всё, чтобы тот флот, что у нас есть, был задействован на сто процентов и вывез весь лес.

Елена Налётова

■ Конкурс

МОЖНО НАЧИНАТЬ!

После подведения итогов двенадцатого по счёту конкурса социально-культурных проектов сертификаты, гарантирующие поддержку АО «Соликамскбумпром», получили 9 учреждений. Три учреждения поощрены специальными призами.

Ставший традиционным конкурс организован по инициативе президента компании и депутата Законодательного Собрания Пермского края Виктора Ивановича Баранова для образовательных и некоммерческих учреждений Соликамска и Соликамского района. В зале заседаний управления акционерного общества «Соликамскбумпром» 17 апреля 2018 года состоялось вручение сертификатов победителям.

Победителей конкурса приветствовала директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти Людмила Валерьевна Фисюк:

— В этом году у нас много очень хороших проектов, главным лейтмотивом которых стало воспитание любви к родному городу у подрастающего поколения. Я уверена, что формирование этого чувства и является основой будущего нашего города. Ребята должны понимать, что Соликамск — это то место, где можно успешно жить, трудиться, реализовывать свои идеи. И в будущем у нас не возникнет вопросов, кто будет развивать Соликамск, вернуть его славную историю.



Директор по энергообеспечению и энергоэффективности Д.А. Яшин вручает сертификаты победителям конкурса в номинации «Мой выбор — производство»

МНЕНИЕ

Сергей Геннадьевич КОБЗАРЕНКО, депутат городской Думы, член конкурсной комиссии: — Мне очень понравился проект «Создание виртуальной выставки рабочих профессий» школы №17. В ходе реализации проекта предполагается использование новых технологий, которые особенно привлекательны сегодня для молодёжи.

Победителями в номинации «Мой выбор — производство!» стали МАОУ «Гимназия №1» (проект иллюстрированного сборника «Азбука рабочих профессий»), МАОУ «СОШ №17» (проект «Создание виртуальной выставки рабочих профессий» АО «Соликамскбумпром»), МАОУ ДО «Кристалл» (проект «#БУМажныеСЮЖЕТЫ»).

В номинации «Вперёд, волонтёр!» победили МБУК «Верхнемошевский сельский Дом культуры» (проект «Твори добро»), МАУК «Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова» (проект «Территория добра»), МБОУ ДО «Детский эколого-биологический центр» (проект «Пусть будет город-сад!»).

Победили в номинации «Люблю тебя, мой Соликамск!»: МАУК «Центр туризма и молодежи «Соликамский горизонт» (проект «История длиной в 6 веков»), МАОУ «СОШ №2» (проект «Юные зодчие»), ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» (проект «Маленькие архитекторы Соликамска»).

Специальные призы к юбилеям учреждений вручены МБУК «Басимский дом культуры», МБОУ ДО «Детская музыкальная школа №2» и МБУК «Централизованная библиотечная система».

Елена Александрова

ОТВЕТНОЕ СЛОВО

Анатолий Викторович ЧЕПУРИН, директор МАОУ «СОШ №17»:

— Хотелось бы поблагодарить акционерное общество «Соликамскбумпром» за поддержку такой замечательной традиции как конкурс социально-культурных проектов, который даёт возможность реализовать интересные и значимые для города, и, прежде всего, для наших детей идеи. Наша школа побеждает в этом конкурсе в третий раз с проектами в номинации «Наш выбор — производство». Мы благодарны за эту номинацию, потому что вопросы профориентации всегда актуальны для школьников.

Мария Владимировна НАСТАВНИКОВА, директор МАУК «Центр туризма и молодёжи «Соликамский горизонт»:

— «Соликамский горизонт» благодарен АО «Соликамскбумпром», его руководителю Виктору Ивановичу Баранову за поддержку нашего проекта — цикл краеведческих занятий «История длиной в шесть веков». Проект посвящён 600-летию юбилею нашего города. Пользуясь случаем, приглашаем все образовательные учреждения Соликамска посетить цикл наших занятий.

Эти два слова стали настоящим девизом прошедшей 14 апреля «Ярмарки талантов». И адресован этот девиз всем: супер-участникам, супер-зрителям, супер-организаторам и супер-жюри.

ПЯТЬ МИНУТ — ЭТО МНОГО ИЛИ МАЛО

До начала концерта остаётся совсем мало времени. Готовится к своей непростой работе жюри: председатель совета ветеранов предприятия Надежда Александровна Шилкова, педагог по вокалу Светлана Васильевна Лужбина, участник народного театра 80-90 годов Владимир Михайлович Новиков, руководитель ТСК «Дуэт» Константин Иванович Штайнгауэр. Возглавляет конкурсную комиссию директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти Людмила Валерьевна Фисюк. В зрительном зале не найти свободного места. Группы поддержки поправляют разноцветные шарфики, разворачивают плакаты с речёвками.

— Мы будем болеть за Сергея Двоглазова! — говорит инженер по подготовке кадров и организации труда ЛСП Елена Владимировна Матюхова. — Видите, подготовились: у нас и шаррики, и цветы. Тепло наших сердец будет с Серёжей, он у нас — самый лучший!

За кулисами идут последние приготовления. Вот прекрасные девушки в ярких балльных платьях пританцовывают под руку со своими спутниками. Не сразу узнаешь в них тех, кого мы каждый день привыкли встречать в белых халатах.

— Сегодня мы танцуем французский вальс, — говорит медицинский статистик Ирина Геннадьевна Пудова, выступившая для коллектива поликлиники в роли хореографа. — Репетировать начали ещё в октябре. Пожелание для нас всех сегодня только одно — улыбаться и получить от танца удовольствие!

СИЛА СЛОВА

Открывает парад талантов трио детского сада № 45. Нежные женские голоса, исполняющие песню с символическим названием «Нас миллионы», создают атмосферу единения и задают тон всему мероприятию.

«ТЫ – СУПЕР!»



Победители и участники номинации «Вокальное искусство» вместе со Светланой Васильевной Лужбиной, членом жюри (крайняя справа)



Дивный восток от Ирины Зебзеевой



Настоящая цирковая карусель от коллектива детского сада № 22

Удивительно душевно исполняет песню «Ласточка» Ольга Анатольевна Белан.

— Впечатления от выступления на «Ярмарке талантов» всегда шикарные, — говорит Ольга Анатольевна. — Сегодня зрители принимали особенно тепло, думаю, все участники это почувствовали.

Конкурсанты номинации «Поэзия» могут рассчитывать только на выразительность собственного голоса. Как многое нужно донести до зрителей! И «Все важные фразы» в исполнении Светланы Анатольевны Петуховой (ЦВС), действительно, оказываются важными. И авторское стихотворение Вероники Валерьевны Пермяковой (ОПР) заставляет задуматься.

Однако самые сильные эмоции в зале испытали во время прочтения «Баллады о зенитчицах». Да и сама исполнительница, Людмила Владиславовна Зикеева (ОГМ),

поплёскивает после выступления чуть влажными глазами:

— Слезы — от испытанных чувств. Мне давно знакома эта баллада. Что-то очень глубокое, женское есть в ней, вот и выбрала именно это произведение. Хотелось, чтобы зрители разделили со мной страх и боль девчонок-зенитчиц, защищавших Родину.

СИЛА ДВИЖЕНИЯ

«Нежность», «Ой, снег, снежок!», «Танго», «Испанские мотивы» — даже по названиям понятно, насколько разнообразны представленные на суд жюри танцевальные номера. Но вот звучит ритмичная восточная музыка, чарующая улыбка озаряет лицо Ирины Александровны Зебзеевой (поликлиника). Танцовщица водружает на голову поднос с зажжёнными свечами. Зрители затаили дыхание... Чуть подрагивают в такт движениям девушки язычки пламени...

— Я впервые участвовала в «Ярмарке талантов», — после бурных аплодисментов восточная красавица не скрывает эмоций. — В поликлинике работаю всего полгода, была очень удивлена, что в АО «Соликамскбумпром» бывают такие мероприятия. Ощущения от выступления? Потрясающие!

СИЛА ЖАНРА

В этом году к списку номинаций «Ярмарки талантов» добавилась ещё одна — «НОУ-ХАУ». Оригинальный жанр, в котором, согласно Положению, приз будет вручён только за первое место.

Коллектив ОУДИД и ОТПСиР презентует модную коллекцию платьев «БУМПРИ». Модный крой, изящные украшения. И ни одного стежка, потому что каждая модель изготовлена из... газет. — Фасоны придумывали сами, на изготовление платьев ушли все домашние газетные запасы, — рассказывают Алина Владимировна Белкина, Юлия Андреева Рысева, Яна Сергеевна Ведерникова и Ксения Алексеевна Самосушева.

А на сцене уже настоящая «Цирковая карусель» — номер, подготовленный сотрудниками детского сада № 22. Вот жонглёры в ярких костюмах удивляют ловкостью рук. Вот обаятельные силачи в тельняшках поднимают гири. А вот отважные укротители с послушными питомцами — «львёнком» и «тигрёнком». Зрители кричат от

ПОБЕДИТЕЛИ

Номинация «ВОКАЛЬНОЕ ИСКУССТВО»:
1 место — Ольга Белан (транспортный отдел, «Ласточка»);
2 место — Владимир Малинов (РМЦ), «А я её любил»;
3 место — Сергей Двоглазов (ЛСП), «Варвара».

Номинация «ХОРЕОГРАФИЯ»:
1 место — Ирина Зебзеева (поликлиника), восточный танец;
2 место — Дарья Матвеева (д/с №22), «Танго»;
3 место — коллектив поликлиники, «Французский вальс».

Номинация «ЛИТЕРАТУРНО-ТЕАТРАЛЬНОЕ ТВОРЧЕСТВО»:
1 место — Людмила Зикеева (ОГМ), «Баллада о зенитчицах»;
2 место — Вероника Пермякова (ОПР), авторское стихотворение «А кажется, вчера родился»;
2 место — Любовь Сухая (поликлиника), «Ни о чём не жалейте».

Номинация «ОРИГИНАЛЬНЫЙ ЖАНР»:
1 место — коллектив д/с №22, «Цирковая карусель»;
2 место — коллектив ОУДИД и ОТПСиР, «БУМПРИ»;
3 место — коллектив д/с №25, «Страусы».

Самая активная группа поддержки:
Болельщики ОУДИД

восторга и громко хохочут над проделками клоунов.

— У нас давно была задумка сделать пародию на цирковую программу, — признаются артистки. — Идею развивали все вместе, готовили реквизит, костюмы. Кстати, даже в детские юбочки влезли — вот как полезно крутить обруч! Очень надеемся, что зрителям понравилось.

Жюри оценило все номера — а это значит, будут призы за второе и третье места!

... Подходит к концу любимая «Ярмарка талантов». В этом году уровень подготовки всех участников столь высок, что каждый получит от предприятия материальное поощрение.

— В «Ярмарке талантов» сегодня участвовало рекордное количество артистов — 130 человек вышло на сцену в 26 номерах, — отмечает Вера Евгеньевна Нассонова, начальник ДК «Бумажник», возглавившая команду организаторов мероприятия. — Самые активные — коллективы ЧДОУ «ЦРП «Соликамскбумпром», поликлиники и ЦВС. Радует, что на репетициях царил дружеская атмосфера, артисты были бы не соперниками, а одной семьёй.

Остаётся только добавить, что к следующей «Ярмарке талантов» можно начинать готовиться уже сейчас: победить будет очень просто!

Елена Ключихина



Французский вальс — невероятно нежный, изящный и романтичный

НАВИГАТОР

Фотографии с мероприятия вы можете посмотреть на сайте АО «Соликамскбумпром» <http://www.solbum.ru> в разделе «Фотогалерея», а также на странице ДК «Бумажник» «ВКонтакте» https://vk.com/dk_bumazhnik.

ИСТОРИЯ С ПРОДОЛЖЕНИЕМ

Открыта ещё одна страница истории нашего предприятия и города Соликамска. И связана она с шахматами. В музее АО «Соликамскбумпром» состоялась презентация фотолетописи шахматного движения на предприятии и в городе «Все мы — одна семья».



Р.Э. Гаг и Ф.Ф. Широков готовы открыть новую экспозицию в музее истории АО «Соликамскбумпром».

Фотолетопись подготовлена ветеранами шахматного движения и заведующим музеем истории предприятия **Найле Серверовой Музафаровой**. Причём инициаторами стали именно ветераны, заядлые шахматисты и энтузиасты шахматного движения **Рудольф Эдуардович Гаг**, ветеран АО «Соликамскбумпром» и **Фёдор Федосеевич Широков**, ветеран завода «Урал». И начали они со сбора фотографий, которые рассказывают об основоположниках шахматного движения и встречах шахматистов бумкомбината с командами других предприятий и городов. За сорок с лишним лет на Соликамском бумкомбинате сформировались шахматные традиции и выросли несколько поколений спортсменов-шахматистов. Поэтому наше предприятие и поддержало инициативу. Фотолетопись собрала уникальные снимки с шахматных матчей, имена известных в городе и стране шахматистов. Всем

причастным к созданию фотолетописи хочется, чтобы это стало первым шагом к возрождению шахматного движения в городе. На презентацию фотолетописи были приглашены шахматисты, завоевывавшие в разные годы титул чемпиона города, все, кто с уважением относится к шахматному спорту, представители городских организаций, заинтересованных в возрождении шахматного движения.

Перелистывая последние слайды презентации фотолетописи, Найле Серверовна подвела итог:

— Фотолетопись охватывает почти пятидесятилетний период шахматной жизни нашего города, начиная с 1955 года по 2004 год. Мы надеемся, что эта история будет иметь своё продолжение, будут возрождены традиции проведения шахматных праздников, появятся шахматно-шашечные клубы и для детей и для взрослых,

появятся новые имена, но при этом не будут забыты имена тех шахматистов, которые вписаны в фотолетопись истории шахмат нашего предприятия и нашего города. Мы благодарим всех, кто помогал в её создании.

Фёдору Федосеевичу и Рудольфу Эдуардовичу, капитанам легендарных шахматных команд «Заря» и «Бумажник», которые переворачивали огромный объём материала и привели в порядок, подняв почти 50-летнюю глыбу истории шахмат, было предоставлено почётное право открыть новую экспозицию в музее, посвящённую истории шахматного движения.

И эта история будет продолжаться. Уже в мае в музее АО «Соликамскбумпром» состоится шахматный турнир для ветеранов предприятия.

Елена Александрова

И В БЕЛОМ ФРАКЕ НАШ РОЯЛЬ

С итальянского слово «оперетта» переводится как «маленькая опера». Артисты большой оперы предложили соликамскому зрителю арии из известных оперетт, полных страсти и задора, лёгкие и игривые как весенний ветер.



На сцене солистки Пермского театра оперы и балета Наталья Кириллова и Ольга Попова

Концертная программа артистов Пермского театра оперы и балета имени П.И. Чайковского «Шедевры мировой оперетты» собрала в понедельник 16 апреля полный зал в ДК «Бумажник». Зрители с волнением ожидали встречи со знакомыми мелодиями.

Сцена в этот вечер была оформлена в духе классического театра. А на ней гордо блеснул в своём белом великолелии Его Величество — рояль. Было заметно, с каким удовольствием аккомпанировали на нём артистам концертмейстеры. Ожидания зрителей не были обмануты. Пермские артисты прекрасно исполнили небольшие сцены и арии из оперетт. Это были произведения зарубежных и отечественных композиторов: жизнерадостные

мелодии Иоганна Штраус-сына, близкие венгерской народной музыке мелодии Имре Кальмана, неповторимые мелодии Исаака Дунаевского...

Среди бумажников оказалось немало любителей искусства оперетты. Они с удовольствием делились после концерта друг с другом впечатлениями. Чудесное весеннее настроение подарили зрителям артисты, за что их и испускали в аплодисментах.

При первой же возможности зрители вновь будут спешить на встречу с театром. Тем более что ДК «Бумажник» приготовил для них целый театральный сезон.

— Вы не знаете, билеты ещё есть?

Анна Астрова



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении ШАХМАТНОГО ТУРНИРА среди ветеранов АО «Соликамскбумпром» и ООО «Соликамская ТЭЦ»

УЧАСТНИКИ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

- Турнир проводится **17 мая 2018 года** в Музее истории предприятия.
- Регистрация участников **с 11.30**, начало соревнований **в 12.00**.
- К участию в соревнованиях приглашаются неработающие ветераны АО «Соликамскбумпром» и ООО «Соликамская ТЭЦ».
- Заявки на участие в Турнире принимаются **до 15 мая 2018 г.** в Музее истории, в Совете ветеранов АО «Соликамскбумпром» и по телефонам **6-49-78, 2-29-02**.

ПРОГРАММА ТУРНИРА

- Турнир среди мужчин проводится по швейцарской системе (активные шахматы, по 10 мин на партию каждому, не более 7 туров).
- Турнир среди женщин проводится по круговой системе (шахматы активные, по 15 мин на партию каждой).
- Соревнования проводятся в течение одного дня.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

- Победитель определяется среди участников — мужчин и среди участниц-женщин по наибольшему количеству набранных очков.
- В случае равенства этого показателя у двух и более участников, победитель определяется по результатам встреч между ними, а в случае равенства и здесь — по наибольшему количеству выигранных партий чёрными фигурами.
- По результатам Турнира комиссия определяет **по три призовых места** среди мужчин и женщин.

Победители награждаются Дипломами и денежными призами:

- за 1 место — 1 000 руб.
- за 2 место — 800 руб.
- за 3 место — 600 руб.

- Комиссия имеет право учреждать специальные и поощрительные призы.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ!



Для Вашего удобства с 18 апреля 2018 г. начинает свою работу буфет в кислотно-варочном участке целлюлозного производства (второй этаж).

Режим работы:

с 10.00 ч. до 12.30 ч., с 15.00 ч. до 16.30 ч.
Суббота, воскресенье — выходные дни.

Возможна доставка продукции под заказ.

Будет производиться выдача спецжиров по талонам.